Олимпиада «ГОТОВНОСТЬ К ЭКЗАМЕНАМ №1» для обучающихся 9 класса по профессионально – трудовому обучению (швейное дело)

Ф.И обучающегося________________________________

Выполни тестовые задания:
· Внимательно  прочитай вопрос
· Выбери один или несколько верных  вариантов ответа.
· Проверь свою работу и сдай учителю на проверку.

1. В каком ткацком переплетении нити основы и утка переплетены  1 через 4.
а) полотняном          б) сатиновом            в) саржевом

2. К натуральным волокнам животного происхождения относятся….
а) шерсть           б) лён             в) шёлк
  
3. В какой части растения созревает  хлопчатобумажное волокно?
а) в стебле               б) в корне            в) в коробочке с семенами.

4. В каком направлении ткань даёт  большую усадку?
а) в долевом         б) в поперечном

5. К положительным свойствам шерстяных тканей относятся….
а) высокие теплозащитные свойства
б) стойкость к износу
в) большая усадка после стирки

6. С помощью чего машина устанавливается на свободный ход?                                                                                                                 а) винта – разъединителя              б) рычага обратного хода.
7. Шпульный колпачок вставляют в челнок, держа его за …                                                           а) защёлку       
 б) установочный палец

8. Для регулирования длины стежка служит…
а) регулятор натяжения верхней нити
б) регулятор строчки

9. «Машина петляет снизу» - чтобы устранить эту неполадку нужно…
а) усилить натяжение верхней нити
б) ослабить натяжение верхней нити.



10. К рабочим инструментам относятся:
а) линейка, треугольник, сантиметровая лента
б) ножницы, иглы
в) булавки, напёрсток.

11.  Уход за швейной машиной включает в себя:                                                       а) её внешний осмотр и протирание пыли.                                                                                                  б) чистку, смазку и наладку

12. Вставлять шпульный колпачок со шпулькой нужно:
а) только при опущенной игле
б) только при поднятой игле.

13. Терморегулятор утюга должен:
а) соответствовать виду ткани, которую утюжат
б) всегда стоять на максимальной температуре

14.  Какая мерка определяет размер изделия?
а) СгII       б) Сб       в) Ди

15. К соединительным машинным швам относятся….
а) окантовочный         б) стачной         в) запошивочный

16. Каким способом можно обработать нижний срез изделия?
а)  машинным швом вподгибку с закрытым срезом
б) стачным швом
в) крестообразными или потайными ручными стежками.

17. Какой ручной стежок не относится к украшающим?
а) вперёд иголку                 б) тамбурный
в) крестообразный              г) потайной

18. Какой ручной стежок используется для обработки  петли?
а) вперёд иголку
б) стебельчатый
в) петельный

19 . Массовым производством одежды называется:
а) изготовление одежды в ателье;
б) изготовление одежды на швейных фабриках;
в) изготовление одежды дома.

20. Какой обтачкой можно обработать срез горловины и проймы?                    
а) косой обтачкой
б) подкройной обтачкой
в) долевой обтачкой

